

Secretaria de Educação Profissional Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do RN Campus Natal – Zona Norte Coordenação de Comunicação Social e Eventos



BOLETIM DE SERVIÇO

N.º 8 - AGOSTO/2019



BOLETIM DE SERVIÇO

(Lei n.º 4.965 de 05 de maio de 1966 – DOU de 10 de maio de 1966) Resolução do Conselho de Representantes n.º. 43/66 de 06/10/1966.

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE CAMPUS NATAL–ZONA NORTE

Rua Brusque, 2926 - Conj. Santa Catarina - Potengi — Natal/RN. CEP: 59.112-490 Telefones: (84) 4006-9506 e 4006-9516 — E-mail: cogpe.zn@ifrn.edu.br

PRESIDENTE DA REPÚBLICA Jair Messias Bolsonaro

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Abraham Bragança de Vasconcelos Weintraub

SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO **Ricardo Machado Vieira**

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA Ariosto Antunes Culau

REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE Wyllys Abel Farkatt Tabosa

ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RN

REITORIA Wyllys Abel Farkatt Tabosa

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO
INSTITUCIONAL
Marcos Antônio de Oliveira

PRÓ-REITORIA DE ENSINO Ticiana Patrícia da Silveira Cunha Coutinho

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

Juscelino Cardoso de Medeiros

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO Márcio Adriano de Azevedo

> PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO **Régia Lúcia Lopes**

DIRETORIA DE ENGENHARIA E INFRAESTRUTURA Josué Martins da Silva

DIRETORIA DE GESTÃO DE ATIVIDADES ESTUDANTIS
Odisséia Carla Pires Gasparetto

DIRETORIA DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO André Gustavo Duarte de Almeida

> DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS Auridan Dantas de Araújo

> > DIRETORIA DE LICITAÇÕES Júlio César Carneiro Camilo

DIRETORIA GERAL DO CAMPUS NATAL ZONA NORTE Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa

AUDITORIA GERAL
Zeneide de Oliveira Bezerra Peixoto

PROCURADORIA JURÍDICA Maurício de Medeiros Melo

ADMINISTRAÇÃO DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

DIRETORIA-GERAL
Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa

CHEFIA DE GABINETE Gustavo Souto Medeiros

DIRETORIA ACADÊMICA Edmilson Barbalho Campos Neto

COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL E EVENTOS Neiryvan Maciel da Cruz

COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO Jefferson Xavier do Nascimento

> COORDENAÇÃO DE LABORATÓRIOS Aécio Vinícius Amorim Farias

COORDENAÇÃO DE APOIO ACADÊMICO Niwerton Bezerra da Mota

> COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO Denise Cristina Momo

COORDENAÇÃO DE PESQUISA E INOVAÇÃO Miler Franco D'Anjour

> DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO Benjamim Severo de Souza Neto

COORDENAÇÃO DE FINANÇAS E CONTRATOS Rodrigo Holanda Ribeiro

COORDENAÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS E MANUTENÇÃO Júlio César Araújo de Andrade

ÍNDICE	
Assunto	Página
Atos do Diretor Geral do Campus Natal - Zona Norte	06
Concessão de Diárias	40
Licenças Médicas/Afastamentos	41

BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN	– <i>CAMPUS</i> NATAL - ZONA NORT NÚMERO: 8 - ANO: 20
ATOS DO DIRETOR GEL	RAL DO CAMPUS
<u>NATAL-ZONA</u>	<u>NORTE</u>



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 215/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

1 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001697.2019-94, de 31 de julho de 2019,

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO do servidor abaixo relacionado, pertencente ao quadro permanente desta Instituição, lotado no *Campus* Natal – Zona Norte, conforme os detalhes a seguir:

Servidor	Matrícula	Cargo	Setor de localização	Vigência
João Marcos Teixeira Lacerda	1669407	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico	DIAC/ZN	22/07/2019

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 01/08/2019 11:14:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 134009 Código de Autenticação: 0e4856e264





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 216/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

1 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23515.000930.2019-87, de 03 de junho de 2019,

RESOLVE:

- **I.** AUTORIZAR a liberação da servidora **Vanessa Oliveira de Macêdo Cavalcanti**, matrícula SIAPE nº 1730457, pertencente ao quadro permanente desta Instituição, ocupante do cargo de Bibliotecária, lotada neste *Campus* Natal Zona Norte, para desenvolver suas atividades no *Campus* São Paulo do Potengi, às quintas-feiras, conforme datas constantes no Processo supracitado.
- II. DEFINIR a vigência da Colaboração Técnica do servidor até o dia 12 de dezembro de 2019.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 01/08/2019 11:27:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 134016 Código de Autenticação: f18b5daabc





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 217/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

1 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019, e

CONSIDERANDO

o que dispõe o Edital de Convocação e Normas do Processo Eleitoral - Conselho Superior (CONSUL) - Biênio 2019-2021, de 15 de julho de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência da primeira, comporem a Subcomissão Eleitoral do *Campus* Natal - Zona Norte para organização e execução das atividades pertinentes ao processo de escolha dos membros representantes dos docentes, dos técnico-administrativos em educação e dos discentes para composição do Conselho Superior do IFRN (CONSUP), para o biênio 2019-2021.

Servidor	Matrícula	Representação
Fabricia Abrantes Figueiredo da Rocha		Gestão
Jeniffer Campos de Azevedo Varela	2107963	Docente
Margareth Rose Barreto de Lima Pinheiro	1875507	Técnico-Administrativo em Educação
Laura Ravana de Assunção Lima	20192040690004	Discente

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 01/08/2019 16:52:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 134089 Código de Autenticação: c1d5d9ea41





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 218/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

2 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas por meio da Portaria n.º 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019,

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº. 23058.001152.2019-88, de 04 de maio de 2019, e

CONSIDERANDO,

ainda, o disposto nos artigos 17 e 18 da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012,

RESOLVE:

AUTORIZAR, com efeitos a partir de 07 de setembro de 2018, para fins de percepção, a incorporação da Retribuição por Titulação (RT), equivalente ao título de Doutor, ao vencimento base da servidora **Jeniffer Campos de Azevedo Varela**, matrícula SIAPE nº. 2107963, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste *Campus* Natal – Zona Norte, tendo em vista a titulação de Mestre somada ao Reconhecimento de Saberes e Competências RSC-III.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 02/08/2019 14:37:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 134463

Código de Autenticação: b373270a4f





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 219/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

5 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 26 de julho de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo 23058.001540.2019-69, de 03 de julho de 2019,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO, com efeitos a partir de 02 de agosto de 2019, do nível 01 para o nível 02 da classe D-III, referente ao interstício de 24 (vinte quatro) meses, correspondente ao período de avaliação de 02 de agosto de 2017 a 01 de agosto de 2019, à servidora **Alinne Pompeu Cunha de Queiros**, matrícula SIAPE nº 2140504, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste *Campus* Natal - Zona Norte, ocupante do Cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 14 e 15-A da Lei nº 12.772/2012.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 05/08/2019 09:59:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 134698 Código de Autenticação: e398c18da9





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 220/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

5 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 26 de julho de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo 23058.001472.2019-38, de 25 de junho de 2019,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO, com efeitos a partir de 25 de outubro de 2018, do nível 03 para o nível 04 da classe D-III, referente ao interstício de 24 (vinte quatro) meses, correspondente ao período de avaliação de 25 de outubro de 2016 a 24 de dezembro de 2018, ao servidor **Arthur Salgado de Medeiros**, matrícula SIAPE nº 1829355, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus* Natal - Zona Norte, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 14 e 15-A da Lei nº 12.772/2012.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 05/08/2019 09:59:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 134692 Código de Autenticação: 96cb8fdd2d





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 221/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

5 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019,

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001269.2019-61, de 26 de maio de 2019, e

CONSIDERANDO,

ainda, o disposto no art. 87 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

RESOLVE:

I. CONCEDER LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO, com efeitos a partir desta data, ao servidor **Jean Carlos da Silva Galdino**, matrícula SIAPE nº. 1349806, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFRN, lotado neste *Campus* Natal – Zona Norte, referente ao período aquisitivo de 16 de janeiro de 2014 a 15 de janeiro de 2019, para que o referido servidor possa desenvolver as atividades de conclusão do Curso de Doutorado em Planejamento Energético, oferecido pela Universidade Federal do Rio de Janeiro.

II. ESTABELECER, como prazo de vigência desta Portaria, o período de 90 (noventa) dias, a contar de sua emissão.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 05/08/2019 12:15:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 134753 Código de Autenticação: fe1b4ede8c





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 222/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

7 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019,

CONSIDERANDO

o disposto nos seguintes dispositivos legais: art. 98 da Lei nº 8.112/1990; item nº 14 da Nota Técnica nº 90/2014/CGNOR/DENOP/SEGEP/MP; art. 1º § 1º e e art. 4º da Nota Técnica nº 01/2013-DIGPE; e

CONSIDERANDO

também o que consta no Processo nº 23058.001669.2019-77, de 29 de julho de 2019,

RESOLVE:

- **I. AUTORIZAR**, a partir de 29 de julho de 2019, horário especial para servidor estudante ao servidor **David Emmanoel Borbosa Gomes**, matrícula SIAPE nº 1673898, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado neste *Campus* Natal Zona Norte, para que o referido servidor possa desenvolver suas atividades relativas ao curso de Licenciatura em Informática, oferecido por este Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte, respeitando a compensação de horários prevista na lei 8.112, art. 98, § 1°.
- II. ESTABELECER, como término da vigência do horário especial, o dia 20 de dezembro de 2019.
- **III. DETERMINAR**, com vigência a partir de 29 de julho de 2019, o horário de expediente do servidor **David Emmanoel Borbosa Gomes**, matrícula SIAPE nº 1673898, lotado neste *Campus* Natal Zona Norte do IFRN, de acordo com o quadro a seguir:

Horário de trabalho do servidor					
Segunda Terça Quarta Qui Sex					
12:00h às 17:00h	12:00h às 17:00h	12:00h às 17:00h	07:00h às 12:00h	12:00h às 17:00h	
18:00h às 21:00h	18:00h às 21:00h	18:00h às 21:00h	18:00h às 21:00h	18:00h às 21:00h	

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE. Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 07/08/2019 11:05:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 135552 Código de Autenticação: c0e6af7e8a





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 223/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

7 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019,

CONSIDERANDO

o que consta no Art. 21 do Regimento Interno dos *Campi* do IFRN, aprovado pela Resolução nº 17/2011-CONSUP/IFRN, de 01/07/2011; e

CONSIDERANDO

ainda o que consta no Processo nº 23058.001786.2019-31, de 05 de agosto de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR os servidores e discentes abaixo relacionados, para, sob a coordenação do primeiro, comporem o Colegiado do Curso Superior de Licenciatura em Informática para o período letivo de 2019.2.

Nome	Matrícula/CPF	Função
Francisco das Chagas da Silva Júnior	1553893	Coordenador
Alex Wagner Pereira	2568704	Docente
André Luiz Ferreira de Oliveira	3584478	Docente
Antônio Higor Freire de Morais	1721485	Docente
Bruno Ferreira de Lima	1635504	Docente
Cesimar Xavier de Souza Dias	2240334	Docente
Daniel Garcia Teixeira	2567729	Docente
Diego Silveira Costa Nascimento	1882723	Docente
Edmilson Barbalho Campos Neto	1835439	Docente
Eliselma Vieira dos Santos	3138542	Docente
Fábio Alexandre Araújo dos Santos	1453080	Docente
Hilario Jose Silveira Castro	3047997	Docente
Jaqueline Pereira da Silva	1377194	Docente
Jean Carlos da Silva Galdino	1349806	Docente
João Marcos Teixeira Lacerda	1669407	Docente
Keila Cruz Moreira	1730149	Docente
Liviane Catarine Almeida Melo	1722654	Docente
Luis Ferdinando da Silva Patriota	2576951	Docente
Pablo Cruz Spinelli	2869675	Docente
Rodrigo Vidal do Nascimento	1459708	Docente
Sandra Cristinne Xavier da Câmara	1646298	Docente
Severino Carlos Gomes	1639770	Docente

Sheyla Patricia Trindade da Silva Costa	1439896	Docente
Samara Yontei de Paiva	1894441	Equipe Técnico-Pedagógica
Diogo de Farias Pimenta	20151044110286	Discente
Pedro Coutinho dos Santos Neto	20151044110383	Discente (Suplente)
Patricia Kelly Macedo da Silva	20161044110019	Discente
Anderson Gomes da Silva	20161044110035	Discente (Suplente)
Jefferson Araújo de Souza	20171044110023	Discente
William Souza do Nascimento	20171044110025	Discente (Suplente)
Raquel de Melo Cunha	20181044110032	Discente
Evelyn de França Fagundes	20181044110038	Discente (Suplente)
Ivanilda dos Santos Bezerra de Brito	20191044110030	Discente
Sarana Rayane Lima da Cruz	20191044110006	Discente (Suplente)

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 07/08/2019 11:17:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 135111 Código de Autenticação: 6434eff043





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 224/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

7 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo 23058.001514.2019-31, de 01 de julho de 2019,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO, com efeitos a partir de 13 de junho de 2019, do nível 01 para o nível 02 da classe D-IV, referente ao interstício de 24 (vinte quatro) meses, correspondente ao período de avaliação de 13 de junho de 2017 a 12 de junho de 2019, ao servidor **Miguel Fernandes Kolodiuk**, matrícula SIAPE nº 1613740, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus* Natal - Zona Norte, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições do Art. 14 e 15-A da Lei nº 12.772/2012.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 07/08/2019 11:52:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 135585

Código de Autenticação: 39e4052bbc





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 225/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

8 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001788.2019-20, de 06 de agosto de 2019,

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO dos servidores abaixo relacionados, pertencenteS ao quadro temporário desta Instituição, lotados no *Campus* Natal – Zona Norte, conforme os detalhes a seguir:

Servidor	Matrícula	Cargo	Setor de localização	Vigência
Eliselma Vieira dos Santos	3138542	Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituta	DIAC/ZN	22/07/2019
Leonardo Brunno Silva de Lima	3138549	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto	DIAC/ZN	22/07/2019
Thomas Cristanis Cabral Nogueira	3140258	Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto	DIAC/ZN	05/08/2019

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 08/08/2019 10:58:37.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 135856 Código de Autenticação: ab25724fe3





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 226/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

9 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23035.002573.2019-94, de 08 de agosto de 2019,

RESOLVE:

- **I.** AUTORIZAR, a contar de 12 de agosto de 2019, a liberação do servidor **João Maria Dias e Silva**, matrícula SIAPE nº 1931445, pertencente ao quadro permanente desta Instituição, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado neste *Campus* Natal Zona Norte, para desenvolver suas atividades no *Campus* Currais Novos.
- II. DEFINIR a vigência da Colaboração Técnica do servidor até o dia 16 de agosto de 2019.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR DE DIRETORIA - CD3 - DIAC/ZN, em 09/08/2019 09:34:52.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 136265 Código de Autenticação: ac86c28acd





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 227/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

13 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019 e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001859.2019-94, de 12 de agosto de 2019,

RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO FUNCIONAL POR MÉRITO, com efeitos a partir de 16 de agosto de 2019, do nível 08 para o nível 09 da classe D, referente ao interstício de 18 (dezoito) meses, correspondente ao período de avaliação de 16 de fevereiro de 2018 a 15 de agosto de 2019, à servidora **Aline Fernandes de Araújo**, matrícula SIAPE n° 1577725, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotada neste *Campus* Natal - Zona Norte, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, do Regime Jurídico instituído pela Lei nº. 8.112/90, observadas as disposições da Lei nº 11.091/2005, e de acordo com o disposto no Decreto nº 5.825/2006, com nova redação dada pela Lei 11.784/2008, e na Resolução nº 15/2007-CD/CEFET-RN, de 27 de junho de 2007.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 13/08/2019 09:59:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 136905 Código de Autenticação: f6e235dfa6





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 228/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

13 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019 e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº. 23516.001070.2019-99, de 06 de agosto de 2019,

RESOLVE:

LOCALIZAR o servidor **João Marcos Teixeira Lacerda**, matrícula SIAPE nº 1669407, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, exercendo suas atividades na Diretoria Acadêmica do *Campus* Natal – Zona Norte do IFRN, desde o dia 31 de julho de 2019.

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATIVIDADES	LOCAL DE TRABALHO	TEMPO MENSAL (HORAS)
Aulas Práticas (Planejamento, execução e CAA)- Disciplina de Manutenção Básica de Computadores- MSI Subsequente	Laboratório de Manutenção de Computadores	31
Aulas Práticas (Planejamento, execução e CAA)- Disciplina de Manutenção Avançada de Computadores- MSI Subsequente	Laboratório de Manutenção de Computadores	31
Aulas Práticas (Planejamento, execução e CAA)- Disciplina de Manutenção Avançada de Computadores- Licenciatura em Informática	Laboratório de Manutenção de Computadores	22
Orientações de Práticas Profissionais para o Curso de Manutenção e Suporte em Informática	Laboratório de Manutenção de Computadores	10

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 13/08/2019 09:59:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 136911

Código de Autenticação: 72821b0b59





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 229/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

14 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019,

CONSIDERANDO

o disposto nas Portarias MEC nºs 831, 1.262 e 187, de 9 de setembro de 2013, 23 de dezembro de 2013 e 6 de março de 2014, publicadas no Diário Oficial da União de 10 de setembro de 2013, 24 de dezembro de 2013 e 7 de março de 2014, respectivamente; na Portaria MEC nº 658, de 30 de julho de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 31 de julho de 2014; e na Portaria MEC nº 949, de 10 de novembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 11 de novembro de 2014;

CONSIDERANDO,

ainda, o disposto nas Deliberações nº 04, 06 e 08/2014-CODIR, de 17 de março de 2014, 25 de agosto de 2014 e 24 de novembro de 2014, respectivamente; e

CONSIDERANDO,

por fim, o que consta no Processo 23058.001835.2019-35, de 08 de agosto de 2019,

RESOLVE:

I. DISPENSAR, a contar de 15 de agosto de 2019, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, da respectiva Função Comissionada de Coordenação de Curso – FCC, integrante da Estrutura Administrativa do *Campus* Natal – Zona Norte, para a qual foi designado através da Portaria nº. 366/2018-DG/ZN/RE/IFRN, de 21 de dezembro de 2018.

SERVIDOR		FUNÇÃO COMISSIONADA		
Matrícula	Nome	Código Denominação		Vinculação
2240334	Cesimar Xavier de Souza Dias	FUC-001	Coordenador do Curso Técnico de Nível Médio em Informática para Internet	DIAC/ZN

- **II. DETERMINAR** que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.
- III. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 14/08/2019 15:37:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 137197 Código de Autenticação: 31332d3e89





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 230/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

14 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019,

CONSIDERANDO

o disposto nas Portarias MEC nºs 831, 1.262 e 187, de 9 de setembro de 2013, 23 de dezembro de 2013 e 6 de março de 2014, publicadas no Diário Oficial da União de 10 de setembro de 2013, 24 de dezembro de 2013 e 7 de março de 2014, respectivamente; na Portaria MEC nº 658, de 30 de julho de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 31 de julho de 2014; e na Portaria MEC nº 949, de 10 de novembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 11 de novembro de 2014;

CONSIDERANDO,

ainda, o disposto nas Deliberações nºs 04, 06 e 08/2014-CODIR, de 17 de março de 2014, 25 de agosto de 2014 e 24 de novembro de 2014, respectivamente; e

CONSIDERANDO,

por fim, o que consta no Processo 23058.001835.2019-35, de 08 de agosto de 2019,

RESOLVE:

I. DESIGNAR, a contar de 15 de agosto de 2019, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso – FCC, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Natal – Zona Norte, conforme especificado a seguir.

SI	ERVIDOR	FUNÇÃO COMISSIONADA		
Matrícula	Nome	Código Denominação		Vinculação
1882723	Diego Silveira Costa Nascimento	FUC-001	Coordenador do Curso Técnico de Nível Médio em Informática para Internet	DIAC/ZN

- **II. DETERMINAR** que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.
- III. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE. Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 14/08/2019 15:38:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 137234 Código de Autenticação: 4ba6f24044





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 231/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

15 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019,

CONSIDERANDO

o teor do inciso II do artigo 12 da Lei nº. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, combinado com o Decreto 97.458/1989, e

CONSIDERANDO

ainda o que consta no Processo nº. 23516.001070.2019-99, de 06 de agosto de 2019,

RESOLVE:

CONCEDER Adicional de Periculosidade, incidente sobre o vencimento básico do servidor abaixo identificado, conforme quadro demonstrativo a seguir:

Servidor	João Marcos Teixeira Lacerda		
Matrícula	1669407		
Lotação	Campus Natal - Zona Norte		
Processo	23516.001070.2019-99		
Código do Laudo SIAPENET:	2014003488		
Portaria de Localização de Exercício:	Portaria nº 228/2019-DG/ZN		
Percentual	10%		
Data da Vigência:	31/07/2019		

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 15/08/2019 08:29:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 137237 Código de Autenticação: 3713f513aa





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 232/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

15 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO CAMPUS NATAL - ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União, de 26 de julho de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001865.2019-41, de 13 de agosto de 2019,

RESOLVE:

DESIGNAR o servidor **Júlio César Araújo de Andrade**, matrícula SIAPE nº. 1855723, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado neste *Campus* Natal - Zona Norte do IFRN, para, na qualidade de Titular, fiscalizar, no período de 21 de julho a 20 de outubro de 2019, o contrato abaixo especificado e seus respectivos termos aditivos.

Nº do Contrato	Empresa	CNPJ
105/2017-PROAD	PS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA	40.786.519/0001-61

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE e REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 15/08/2019 08:29:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 136943 Código de Autenticação: 57e61f650f





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 233/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

19 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019 e

CONSIDERANDO

a solicitação contida no Oficio nº 550/2019/CGCIES/DIREG/SERES/SERES-MEC, de 29 de julho de 2019, constante no Processo nº 23058.001908.2019-99, de 16 de agosto de 2019,

RESOLVE:

AUTORIZAR a ausência ao serviço ao servidor **Paulo Roberto Pimentel Duavy**, matrícula SIAPE nº 2170842, no período de 19 a 23 de agosto de 2019, por motivo de participação em atividades relativas à regulação de cursos de graduação, a ocorrerem na Diretoria de Regulação, da Secretaria de Regulação e Supervisão do Ministério da Educação.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 19/08/2019 09:47:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 138268 Código de Autenticação: 33df216db5





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 234/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

22 de agosto de 2019

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria Ministerial nº 1.373, de 18 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 19 de julho de 2019,

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001836.2019-80, de 9 de agosto de 2019,

RESOLVE:

DISPENSAR, com efeitos a partir de 9 de agosto de 2019, o servidor Expedito Medeiros Confessor, Matrícula Siape nº 1701560, do encargo de SUBSTITUTO EVENTUAL do cargo de confiança de Coordenador de Gestão de Pessoas - FG.2, integrante da Estrutura Administrativa do *Campus* Natal - Zona Norte, para a qual foi designado por meio da Portaria nº 207/2018-DG/ZN/RE/IFRN, de 01 de agosto de 2018.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Wyllys Abel Farkatt Tabosa, REITOR - CD1 - RE, em 22/08/2019 10:03:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 136874

Código de Autenticação: 216930e053





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte

CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 235/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

23 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta na Portaria nº 1.373, do Ministério da Educação, emitida em 18 de julho de 2019,

RESOLVE:

TORNAR SEM EFEITO, a partir de 14 de agosto de 2019, as Portarias nº 229 e 230/2019-DG/ZN/RE/IFRN, de 14 de agosto de 2019, as quais dispensaram o servidor **Cesimar Xavier de Souza Dias**, matrícula SIAPE nº 2240334, e designaram o servidor **Diego Silveira Costa Nascimento**, matrícula SIAPE nº 1882723, na Função Comissionada de Coordenação de Curso de Coordenador do Curso Técnico de Nível Médio em Informática para Internet deste *Campus* Natal - Zona Norte do IFRN.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 23/08/2019 08:12:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 139448

Código de Autenticação: 5374b3d7aa





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 236/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

23 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019 e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001913.2019-00, de 19 de agosto de 2019,

RESOLVE:

I. DAR BAIXA do patrimônio da Instituição nos materiais constantes no Processo supracitado, cujos números de inventário são:

II. A BAIXA dos materiais mencionados importará na quantia de R\$ 23,35 (vinte e três reais e trinta e cinco centavos).

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Edmilson Barbalho Campos Neto, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIA - DG/ZN, em 23/08/2019 08:12:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 139477

Código de Autenticação: 5564db54a1





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 237/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

27 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019,

CONSIDERANDO

o que dispõe a Portaria nº 976/2019-RE/IFRN, de 16 de julho de 2019, e

CONSIDERANDO

ainda, a estrutura prevista no Plano de Desenvolvimento Institucional 2019-2026, aprovado pela Resolução 22/2019-CONSUP, de 14 de maio de 2019, em seu capítulo 9, item 9.2,

RESOLVE:

I. DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, comporem o Comitê de Gerenciamento Estratégico Local do *Campus* Natal - Zona Norte do IFRN, com o objetivo de implantar, acompanhar e gerenciar os projetos, metas e objetivos estratégicos definidos no Plano de Desenvolvimento Institucional 2019-2016 do IFRN.

Servidor	Matrícula
Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa	1214827
Benjamin Severo de Souza Neto	1674128
Denise Cristina Momo	1765786
Edmilson Barbalho Campos Neto	1835439
Etiene Figueiredo Ferreira	1674269
Expedito Medeiros Confessor	1701560
Jefferson Xavier do Nascimento	1637270
Miler Franco D'Anjour	2510326
Niwerton Bezerra da Mota	1727357

II. DETERMINAR, para o Comitê acima mencionado, as seguintes atribuições:

- Zelar pela cultura de planejamento participativo;
- Acompanhar a execução do plano de atividades do Campus;
- Propor ações de intervenção para melhoria contínua; e
- Prover o CGE Central de informações necessárias à execução do PDI 2019-2026.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE. Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 27/08/2019 09:48:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 140474 Código de Autenticação: 3f149d10a7





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 238/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

28 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019,

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001731.2019-21, de 01 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO,

ainda, o disposto no art. 87 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

RESOLVE:

I. CONCEDER LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO, com efeitos a partir de 01 de outubro de 2019, ao servidor André Luiz Ferreira de Oliveira, matrícula SIAPE nº. 3584478, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFRN, lotado neste *Campus* Natal – Zona Norte, referente ao período aquisitivo de 15 de junho de 2010 a 14 de junho de 2015, para que o referido servidor possa participar de curso de capacitação em Gestão em Sistemas Computacionais, ofertado pela Escola Superior Aberta do Brasil (ESAB).

II. ESTABELECER, como data final de vigência desta Portaria, dia 30 de dezembro de 2019.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 28/08/2019 14:52:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 140937

Código de Autenticação: b6ebe1bc2b





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 239/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

29 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1038/2019-RE/IFRN, de 24 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2019 e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23058.001996.2019-29, de 26 de agosto de 2019,

RESOLVE:

AUTORIZAR a ausência ao serviço ao servidor **Edmilson Barbalho Campos Neto**, matrícula SIAPE nº 1835439, no período de 02 a 05 de setembro de 2019, por motivo de convocação para participação em ação denominada "1º Encontro Nacional de Popularização da Ciência", promovido pelo Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, a ser realizado na cidade de Brasília/DF.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 29/08/2019 12:15:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 140954 Código de Autenticação: 4bff77a534





Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

PORTARIA Nº 240/2019 - DG/ZN/RE/IFRN

30 de agosto de 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* NATAL – ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria nº 1.314/2019-RE/IFRN, de 29 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2019, e

CONSIDERANDO

o que consta no Processo nº 23057.007087.2019-12, de 29 de agosto de 2019,

RESOLVE:

LOCALIZAR O EXERCÍCIO do servidor abaixo relacionado, pertencente ao quadro permanente desta Instituição, lotado neste *Campus* Natal – Zona Norte, conforme os detalhes a seguir:

Servidor	Matrícula	Cargo	Setor de localização	Vigência
Hudson Carlos Silva da Cunha	1889817	Assistente em Administração	COAPAC/ZN	30/08/2019

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E REGISTRE-SE.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Valdemberg Magno do Nascimento Pessoa, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/ZN, em 30/08/2019 16:15:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 141862 Código de Autenticação: 941baff74f



CONCESSÃO DE DIÁRIAS CAMPUS NATAL-ZONA NORTE

Proposto	Número Tipo de		Trecho		Peri	Valor das	
Troposto	Solicitação	Solicitação Viagem		Destino	Início	Término	Diárias
João Maria Dias e Silva	001495/19	Nacional	Natal (RN)	Currais Novos (RN)	01/08/2019	04/08/2019	619,50
Roberto Rodrigues Cunha Lima	001563/19	Internacional	Natal (RN)	Santiago (CHI)	27/08/2019	01/09/2019	3.406,41
Cesimar Xavier de Souza Dias	001698/19	Nacional	Natal (RN)	Foz do Iguaçu (PR)	19/08/2019	26/08/2019	0,00

LICENÇAS MÉDICAS (SIASS) / AFASTAMENTOS

	Licença para Tratamento de Saúde até 15 dias (SIASS)					
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo		
1673825	CAMILA GUIMARÃES DE MELO	26/08/2019	03	Odontóloga		
1871787	ANGÉLICA DE LIMA MARTINS SOUTO	01/08/2019	02	Técnica em Enfermagem		
1890352	THIAGO AUGUSTO ROCHA DANTAS	30/08/2019	01	Assistente em Administração		
1503948	LUIZ ROBERTO ALVES DOS SANTOS	19/08/2019	01	Docente		
3584478	ANDRÉ LUIZ FERREIRA DE OLIVEIRA	13/08/2019	01	Docente		
2567729	DANIEL GARCIA TEIXEIRA	12/08/2019	03	Docente		
1723604	KARLA ANGÉLICA DANTAS DE LIMA	22/08/2019	02	Docente		
2306781	LUIZ EDUARDO MARINHO	26/08/2019	03	Técnico em Eletrotécnica		
2665422	LUIZ HENRIQUE FELÍCIO DO NASCIMENTO	01/08/2019	03	Docente		
1961900	JOÃO LUIZ FREITAS DA SILVA	02/08/2019	01	Assistente em Administração		
2152816	MARIA DO SOCORRO JOANE DANTAS	04/08/2019	03	Pedagoga		
2152816	MARIA DO SOCORRO JOANE DANTAS	02/08/2019	01	Pedagoga		
1653624	VANESSA DESIDÉRIO	14/08/2019	01	Docente		
2107963	JENIFFER CAMPOS DE AZEVEDO VARELA	14/08/2019	03	Docente		

	Licença para Tratamento de Saúde						
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo			
1894441	SAMARA YONTEI DE PAIVA	01/08/2019	01	Técnica em Assuntos Educacionais			
2869675	PABLO CRUZ SPINELLI	28/08/2019	03	Docente			
2140382	ISMAR JOSÉ DOS SANTOS	07/08/2019	51	Técnico de Laboratório			
1672943	MANOEL SOARES DO COUTO NETO	05/08/2019	01	Técnico de Laboratório			

Afastamento para Participação em Programa/Treinamento (Congresso) fora do país com ônus limitado						
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo		
2240334	CESIMAR DE SOUZA DIAS	19/08/2019	06	Docente		
6277374	ROBERTO RODRIGUES CUNHA LIMA	27/08/2019	05	Docente		

Licença por Motivo de Doença em Pessoa da Família						
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo		
1566848	GUSTAVO SOUTO MEDEIROS	20/08/2019	02	Assistente em Administração		
1941196	BRUNO CAMPELO MEDEIROS	01/08/2019	15	Docente		

Afastamento para Viagem/Serviço no país com ônus					
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo	
2170842	PAULO ROBERTO PIMENTEL DUAVY	19/08/2019	05	Docente	

Convocação Eleitoral					
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo	
1672943	MANOEL SOARES DO COUTO NETO	16/08/2019	01	Técnico de Laboratório	
1672943	MANOEL SOARES DO COUTO NETO	19/08/2019	01	Técnico de Laboratório	

Licença para Capacitação				
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo
1349806	JEAN CARLOS DA SILVA GALDINO	05/08/2019	73	Docente

Licença para Tratamento de Saúde (até 15 dias) - RGPS				
Matrícula	Nome do Servidor	Data	Total de dias	Cargo

BOLETIM DE SERVIÇOS DO IFRN – CAMPUS NATAL - ZONA NORTE

NÚMERO: 8 - ANO: 2019

	DANIELLA LAGO ALVES			
1524059	BATISTA DE OLIVEIRA	28/08/2019	03	Docente
	EUSTÁQUIO			